
Η περιπέτεια του τάρανδου 
 

   Μια φορά και έναν καιρό στο όµορφο και 
χιονισµένο  χωριό του Άγιου Βασίλη πλησίαζαν τα 
Χριστούγεννα και τα ξωτικά του τον βοηθούσαν να 
ετοιµάσει τα δώρα για τα παιδιά όλου του κόσµου. 

 



                                                                                        
 
 
 
 
 
   Στο εργαστήριο του Άγιου Βασίλη τα ξωτικά κατασκεύαζαν 
κάστρα, κούκλες, αυτοκινητάκια, παζλ, παραµύθια και όλα τα 
παιχνίδια που ζητούσαν τα παιδιά στα γράµµατα που του 
έστειλαν.                                                                                                                                                                                                                         



    Ο Άγιος Βασίλης διάλεξε ποιούς τάρανδους θέλει να πάρει µαζί 
του µε αρχηγό τον Ρούντολφ, ο οποίος ήταν ο µοναδικός που 
είχε κόκκινη µύτη. Ο Ρούντολφ έτσι φωτίζει τον ουρανό για να 
µπορεί ο Άγιος Βασίλης να βλέπει τις καµινάδες των σπιτιών.  



    Λίγες µέρες πριν πετάξουν µε το όµορφο έλκηθρο του Άγιου 
Βασίλη, το οποίο ήταν φορτωµένο µε τα δώρα των παιδιών, ένας 
από τους τάρανδους αρρώστησε και συγκεκριµένα έβηχε και 
φτερνίζονταν. Ο Άγιος Βασίλης στεναχωρήθηκε πάρα πολύ και 
τα ξωτικά προσπάθησαν να τον θεραπεύσουν. Ο τάρανδος όλη 
µέρα ήταν ξαπλωµένος στο κρεβάτι και παραπονιόταν. Ο Άγιος 
Βασίλης µαζί  µε τους άλλους τάρανδους  θα πήγαιναν τα δώρα 
στα παιδιά αλλά αυτός όχι. 



Οι άλλοι τάρανδοι και τα ξωτικά του έφτιαχναν ζεστές σούπες, 
του έδιναν τα καλύτερα  φάρµακα και ακόµα του έφεραν τους πιο 
έµπειρους γιατρούς στο σπίτι. Αλλά ο τάρανδος δεν γινόταν καλά 
και όσο πήγαινε χειροτέρευε η κατάσταση και τίποτα από όλα 
αυτά δεν του άρεσε. 



Ξαφνικά, ο Άγιος Βασίλης είχε µία ιδέα. Να του φτιάξει µία ζεστή 
σοκολάτα πιστεύοντας ότι θα γίνονταν καλά. Έκανε πολύ ώρα να 
την φτιάξει επειδή είχε κάτι το µοναδικό µέσα. Μετά από λίγο του 
την έδωσε και αµέσως ο τάρανδος άρχισε να αισθάνεται µία 
χαρά. Ο Άγιος Βασίλης µόλις το άκουσε αυτό χάρηκε τόσο πολύ 
που πέταξε από την χαρά του. Έτσι θα µπορούσε και αυτός ο 
τάρανδος να πάει τα δώρα σε όλα τα παιδιά του κόσµου! 



Τα υλικά που χρησιµοποίησε ο Άγιος Βασίλης για να θεραπεύσει 
τον τάρανδο ήταν: νερό, ζάχαρη, κακάο και το σηµαντικότερο 
πάρα πολύ  ΑΓΑΠΗ!!!!!!!!!. 
• ΚΑΛΑ   ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΕ  ΟΛΟΥΣ   


